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V rozvojové oblasti Západního města ve Stodůlkách vznikne moderní základní škola, která
zásadně zlepší život místních obyvatel. Projekt přinese dětem kvalitní vzdělávací prostředí
a zároveň nabídne nové sportovní, kulturní i relaxační možnosti pro celou komunitu.
Starosta Prahy 13 David Vodrážka si osobně prohlédl architektonický model nové školy,
který od jara bude veřejně přístupný v prostorách radnice.

Detailní fyzický model umožní nahlédnout do urbanistického i provozního řešení budovy, jejího
zasazení do okolní zástavby i propojení s veřejným prostorem a parkovou zelení. „Model jasně
ukazuje, že nepůjde jen o moderní základní školu, ale o přirozené komunitní centrum celé čtvrti,
které budou moci obyvatelé využívat i mimo dobu vyučování,“ uvedl starosta Prahy 13 David
Vodrážka a dodal: “Kvalitní školství ve všech částech naší městské části je naší strategickou
prioritou a investicí do budoucích generací.“

Nová škola doplní chybějící občanskou vybavenost v rychle rostoucí lokalitě Západního města. Důraz
je kladen na bezpečné, světlé a přívětivé prostředí, které podporuje pohyb, hru a psychickou pohodu
dětí. Součástí projektu je také vznik kvalitních venkovních sportovišť, nové zeleně a veřejných
prostranství, jež zlepší prostupnost celé čtvrti a zvýší její atraktivitu pro obyvatele všech generací.

Projekt počítá s energeticky úsporným řešením budovy a využitím moderních technologií šetrných k
životnímu prostředí. Samozřejmostí je promyšlené dopravní řešení, které zajistí bezpečné příchody
dětí do školy i komfortní zázemí pro rodiče, zaměstnance a návštěvníky.

Klíčové informace o nové základní škole

Moderní základní škola pro 1 152 místních dětí – 1 podzemní a 4 nadzemní podlaží,
samostatné křídlo pro 1. stupeň i 2. stupeň ZŠ
36 kmenových a několik dalších odborných a speciálních učeben, prostory alternativní
výuky, knihovna, družina, keramická dílna, aula pro 162 posluchačů
Tři tělocvičny (1 velká, 2 malé) dostupné veřejnosti mimo výuku, včetně tribuny pro diváky
Rozsáhlý venkovní sportovní areál: atletický ovál 250 m, sprintérská rovinka 100 m, dvě
víceúčelová hřiště (fotbal, volejbal, basketbal), tribuny, výuková zahrádka, workoutové hřiště
Bezpečné a světlé prostředí podporující pohyb, hru a psychickou pohodu dětí
Nové chodníky, zeleň a veřejný prostor, lepší prostupnost celé čtvrti
Energeticky úsporná budova s moderními technologiemi (fotovoltaika, tepelná čerpadla,
vzduchotechnika s rekuperací)
Kvalitní dopravní řešení – K+R zóna, bezpečné příchody, parkování pro návštěvy i personál

Výstavba nové základní školy je dalším významným krokem v rozvoji Prahy 13 a potvrzuje
dlouhodobý cíl městské části vytvářet kvalitní a udržitelné prostředí pro život, vzdělávání i volný čas.
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